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CMA εναντίον ACCA
Διαφορά μεταξύ CMA και ACCA Το CMA (Certified Management Accountant) είναι ένα ολοκληρωμένο επαγγελματικό πρόγραμμα που οργανώνεται από την ICMA και οι υποψήφιοι που επιλέγουν να ακολουθήσουν αυτό το πτυχίο θα λάβουν μια λεπτομερή εικόνα της οικονομικής διαχείρισης καθώς και της λογιστικής διαχείρισης, ενώ η ACCA (Ένωση Ορκωτών Λογιστών) είναι μια ολοκληρωμένη επαγγελματική πρόγραμμα που διεξάγεται από τον παγκόσμιο οργανισμό της ACCA οι υποψήφιοι με αυτό το πτυχίο θεωρούνται οι καλύτεροι λογιστές σε όλο τον κόσμο, καθώς το μάθημα επικεντρώνεται στην ενίσχυση της βάσης των λογιστικών αρχών του 





Μορφή δήλωσης ροής κεφαλαίων
Τι είναι η Μορφή Κατάστασης Ροής Ταμείου; Η κατάσταση ροής κεφαλαίων είναι μια σύνοψη της πηγής κεφαλαίων και της εφαρμογής κεφαλαίων που συγκρίνει τους ισολογισμούς δύο διαφορετικών ημερομηνιών και αναλύει από πού η εταιρεία έχει κερδίσει χρήματα και πού η εταιρεία έχει ξοδέψει χρήματα. Με τη βοήθεια της μορφής δήλωσης ροής κεφαλαίων, γίνεται μια συμπυκνωμένη έκδοση για την ανάλυση των πηγών και της εφαρμογής του κεφαλαίου. Τρία μέρη της μορφής δήλωσης ροής κεφαλαίων # 1 - Δήλωση αλλαγών στο κεφάλαιο κίνησης: Το κεφάλαιο κ





Τύπος διανομής T
Τύπος για τον υπολογισμό της κατανομής T του μαθητή Ο τύπος για τον υπολογισμό της κατανομής Τ (που είναι επίσης ευρέως γνωστός ως Κατανομή Τ του Φοιτητή) εμφανίζεται ως Αφαίρεση του μέσου πληθυσμού (μέσος όρος του δεύτερου δείγματος) από τον μέσο όρο δείγματος (μέσος όρος του πρώτου δείγματος) που είναι [x-bar - μ] το οποίο στη συνέχεια διαιρείται με την τυπική απόκλιση των μέσων που αρχικά διαιρείται με την τετραγωνική ρίζα του n που είναι ο αριθμός μονάδων σε αυτό το δείγμα [s ÷ √ (n)]. Η κατανομή T είναι ένα είδος διανομής που μοιάζει σχεδόν με την κανονική καμπύλη κατανομής ή καμπύλη καμπ





Επιστροφή στα λειτουργικά περιουσιακά στοιχεία
Επιστροφή στον ορισμό λειτουργικών περιουσιακών στοιχείων Η απόδοση των λειτουργικών περιουσιακών στοιχείων είναι ο ρυθμός απόδοσης που κερδίζει μια εταιρεία, έχοντας τα λειτουργικά του περιουσιακά στοιχεία σε αποτελεσματική χρήση. λειτουργικά περιουσιακά στοιχεία είναι τα περιουσιακά στοιχεία στους ισολογισμούς της εταιρείας που χρησιμοποιούνται για καθημερινές δραστηριότητες της εταιρείας, σε αντίθεση με τα χρηματοοικονομικά π





Φύλλο όρων
Τι είναι το φύλλο όρων; Ο όρος φύλλο είναι συνήθως μια μη δεσμευτική συμφωνία που περιέχει όλα τα σημαντικά σημεία που σχετίζονται με την επένδυση, όπως κεφαλαιοποίηση και αποτίμηση, μερίδιο που πρέπει να αποκτηθεί, δικαιώματα μετατροπής, πώληση περιουσιακών στοιχείων κ.λπ.  Τα ιδιωτικά ίδια κεφάλαια προσδιορίζουν μια εταιρεία-στόχο, περνούν το επιχειρηματικό μοντέλο, μελετούν το επιχειρηματικό σχέδιο, εκτελούν τη δέουσα επιμέλεια και στη συνέχεια κάνουν τις απαραίτητες συζητήσεις και διαπρ





Καταθέσεις Ζήτησης
Σημασία καταθέσεων ζήτησης Κατάθεση ζήτησης είναι τα χρήματα που κατατίθενται σε τράπεζα ή χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, τα οποία μπορούν να αποσυρθούν χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση και συνήθως, δεν καταβάλλει τόκους ή ονομαστικό ποσό τόκων λόγω της μικρότερης περιόδου κλειδώματος σε σύγκριση με προθεσμία που γίνεται για μια συγκεκριμένη περίοδο κλειδώματος και πληρώνει ένα σταθερό ποσό υψηλότερου τόκου. Κορυφαίοι 3 τύποι καταθέσεων ζήτησης  # 1 - Έλεγχος λογαριασμών Ο έλεγχος λογαριασμών είναι οι πιο συνηθισμένοι και εύχρηστοι. Επιτρέπει την εύκολη πρόσβαση σε μετρητά με ανάληψη ανά πάσα στιγμή 





VBA Asc
Λειτουργία Excel VBA Asc Η συνάρτηση Asc στο VBA χρησιμοποιείται για να επιστρέψει μια ακέραια τιμή που αντιπροσωπεύει έναν κωδικό χαρακτήρα που αντιστοιχεί στον πρώτο χαρακτήρα μιας παρεχόμενης συμβολοσειράς (συμβολοσειρά που παρέχεται ως όρισμα / παράμετρος) στη συνάρτηση. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να δοθεί σε κώδικα μακροεντολών που γενικά εισάγεται μέσω του Visual Basic Editor. Το περιβάλλον του Excel στο οποίο εκτελείται η μακροεντολή στον Επεξεργαστή Visual Basic (VBE) που μπορεί





ACCA εναντίον CIMA
Διαφορά μεταξύ ACCA και CIMA Το ACCA είναι η σύντομη φόρμα για ένωση πιστοποιημένων ορκωτών λογιστών και οι φοιτητές που πληρούν τις προϋποθέσεις αυτού του μαθήματος θα αποκτήσουν δεξιότητες στη διαχείριση λογαριασμών, στη λογιστική διαχείρισης, στη φορολογία, στον έλεγχο κ.λπ. ενώ το CIMA σημαίνει Chartered Institute of Management Accountants και αυτό το μάθημα παρέχει επαρκή εκπαίδευση και πτυχίο όσον αφορά τη λογιστική διαχείρισης και διάφορα άλλα σχετικά θέματα. Οι περισσότεροι από εμά





Ημι μεταβλητό κόστος
Ορισμός ημιμεταβλητού κόστους Το ημι-μεταβλητό κόστος μπορεί να οριστεί ως το μείγμα του σταθερού κόστους καθώς και το μεταβλητό κόστος όπου το σταθερό κόστος καθορίζεται σε συγκεκριμένο επίπεδο παραγωγής και υπερβαίνει το σταθερό κόστος γίνεται μεταβλητό κόστος, για παράδειγμα, λογαριασμός ηλεκτρικής ενέργειας κ.λπ. εν μέρει σε σταθερό και μεταβλητό κόστος λόγω του οποίου αυτά τα έξοδα είναι επίσης γνωστά ως μικτό κόστος. Σε ένα τέτοιο μικτό κόστος, το σταθερό μέρος θα συμβεί ανεξάρτητα από το επίπεδο παραγωγής, ακόμη και σε περίπτωση μηδενικών δραστηριοτήτων παραγωγής, ένα σ





Χρηματοδότηση έργου
Τι είναι το Project Finance; Το Project Finance ασχολείται με χρηματοοικονομικές πτυχές που σχετίζονται με ένα συγκεκριμένο έργο που περιλαμβάνει ανάλυση της σκοπιμότητας ενός έργου και των απαιτήσεων χρηματοδότησής του με βάση τις ταμειακές ροές που αναμένεται να δημιουργήσει το έργο, εάν αναληφθεί, με την πάροδο των ετών.  Μεγάλα έργα, ειδικά που σχετίζονται με την υποδομή, το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, ή τη δημόσια χρησιμότητα, έχουν μεγάλη ένταση κεφαλαίου και απαιτούν χρηματοδότηση. Η χρηματοδότηση έργου λειτουργεί ως μέσο χρηματοδότησης αυτών των έργων.





Τίτλοι που υποστηρίζονται από περιουσιακά στοιχεία (RMBS, CMBS, CDO)
Τίτλοι που υποστηρίζονται από περιουσιακά στοιχεία  Μετά την παγκόσμια χρηματοπιστωτική κρίση του 2008, υπήρξε μια τεράστια φήμη για ορισμένα εξελιγμένα χρηματοοικονομικά χρεόγραφα γνωστά ως CDO, CMBS, και RMBS και πώς έπαιξαν μεγάλο ρόλο στην ανάπτυξη της κρίσης. Αυτά τα χρεόγραφα είναι γνωστά ως Asset-backed Securities (ABS), ένας όρος ομπρέλας που αναφέρεται σε ένα είδος ασφάλειας που αντλεί την αξία του από ένα σύνολο περιουσιακών στοιχείων που θα μπορούσαν να είν





Παραδείγματα κινητών αξιών
Παραδείγματα κινητών αξιών Οι εμπορεύσιμοι τίτλοι καλούνται επίσης ως βραχυπρόθεσμες επενδύσεις και ευνοούνται από μεγάλες εταιρείες. Τα ακόλουθα παραδείγματα εμπορεύσιμων τίτλων παρέχουν μια περιγραφή των πιο κοινών εμπορεύσιμων τίτλων. Είναι αδύνατο να παρέχουμε ένα πλήρες σύνολο παραδειγμάτων που αντιμετωπίζουν κάθε παραλλαγή σε κάθε κατάσταση, καθώς υπάρχουν χιλιάδες τέτοιοι τίτλοι. Παραδείγματα κινητών αξιών περιλαμβάνουν -  Κοινή μ





SumIf με πολλαπλά κριτήρια
Excel SUMIF με πολλαπλά κριτήρια "Sumif με πολλαπλά κριτήρια" Όπως υποδηλώνει το όνομα, το SUMIF (SUM + IF) στο excel συνοψίζει τις τιμές των κελιών βάσει των συνθηκών που παρέχονται. Τα κριτήρια μπορούν να βασίζονται σε ημερομηνίες, αριθμούς και κείμενο. Στο excel έχουμε δύο συναρτήσεις σε συνθήκες





Πίνακας ελέγχου KPI στο Excel
Δημιουργήστε έναν πίνακα ελέγχου KPI στο Excel Πηγαίνετε σε οποιονδήποτε οργανισμό, είναι σημαντικό να αναλύσετε με βάση τους βασικούς δείκτες απόδοσης (KPI). Θα υπάρχει μια ξεχωριστή ομάδα που θα είναι υπεύθυνη για την ανάλυση και την εμφάνιση των αποτελεσμάτων με οπτικά εφέ. Σε αυτό το άρθρο, θα σας δείξουμε πώς να δημιουργήσετε έναν πίνακα ελέγχου KPI μεμονωμένου πίνακα εργαλείων πωλήσεων στο excel. Λοιπόν, κατεβάστε το βιβλίο εργασίας για να δημιουργήσετε έναν πίνακα ελέγχου KPI στο excel





Παραδείγματα παρακρατούμενων κερδών
Παραδείγματα Κατάστασης Διατηρούμενων Κερδών Η κατάσταση των κερδών εις νέον δείχνει πώς άλλαξαν τα κέρδη εις νέον κατά τη διάρκεια της οικονομικής περιόδου. Αυτή η οικονομική κατάσταση παρέχει το αρχικό υπόλοιπο των διακρατούμενων κερδών, το υπόλοιπο λήξης και άλλες πληροφορίες που απαιτούνται για τη συμφωνία. Ας δούμε μερικά παραδείγματα της Κατάστασης των Διατηρούμενων Κερδών. Θα προσπαθήσουμε να αντιμετωπίσουμε όσες καταστάσεις / παραλλαγές σε αυτά τα παραδείγματα, αλλά λάβετε υπόψη ότι αυτές οι καταστάσεις δεν είναι πλήρως εξαντλητικές και ενδέχεται να αντιμετωπίσετ





Αναζήτηση κειμένου στο Excel
Πώς να αναζητήσετε κείμενο στο Excel; Όταν δουλεύουμε με το excel βλέπουμε τόσες πολλές καταστάσεις που έχουν ιδιαίτερο χαρακτήρα και μία από αυτές τις καταστάσεις αναζητά το συγκεκριμένο κείμενο στο κελί. Το πρώτο πράγμα έρχεται στο μυαλό όταν λέμε ότι θέλουμε να αναζητήσουμε ένα συγκεκριμένο κείμενο στο φύλλο εργασίας είναι η μέθοδος "Εύρεση και αντικατάσταση" στο





VBA INT
Λειτουργία Excel VBA INT (Integer) Το VBA INT είναι μια ενσωματωμένη συνάρτηση που χρησιμοποιείται για να μας δώσει μόνο το ακέραιο μέρος ενός αριθμού που μας παρείχε μια είσοδο, αυτή η συνάρτηση χρησιμοποιείται σε εκείνα τα δεδομένα των οποίων το δεκαδικό μέρος δεν επηρεάζει τόσο πολύ τα δεδομένα, ώστε να διευκολύνουμε τους υπολογισμούς ή την ανάλυση που χρησιμοποιούμε Λειτουργία INT για τη λήψη μόνο των ακέραιων τιμών. Αυτή η λειτουργία είναι διαθέσιμη τόσο με το φύλλο εργασίας όσο και στο VBA. Η συνάρτηση ακέραιου στρογγυλοποιεί έναν συγκεκριμένο αριθμό προς τον πλησιέστερο ακέραιο αριθμό.





Χρεωστικό σημείωμα
Τι είναι το χρεωστικό σημείωμα; Το χρεωστικό σημείωμα είναι ένα έγγραφο που χρησιμοποιείται για την αύξηση της χρέωσης της υπηρεσίας ή των αγαθών ή μια συναλλαγή πραγματοποιήθηκε μεταξύ του πελάτη και του πωλητή. Ο κύριος λόγος για την αύξηση αυτού του σημειώματος είναι η πιθανότητα αύξησης των τιμών στα προϊόντα που πωλούνται ή το απαιτούμενο εργατικό δυναμικό για την εργασία που αναλαμ





Χαρτονόμισμα χωρίς μεταλλική βάση
Τι είναι το νόμισμα Fiat Money / Fiat; Το Fiat Money είναι το νόμισμα που δηλώνεται ως νόμιμο χρήμα από την κυβέρνηση και δεν έχει υποστήριξη του φυσικού προϊόντος όπως ο χρυσός και μάλλον η αξία των χρημάτων fiat προέρχεται από τη σχέση ζήτησης-προσφοράς στην αγορά. Η ρουπία Ινδίας και το δολάριο ΗΠΑ είναι τα νομίσματα fiat της Ινδίας και της Αμερικής, αντίστοιχα. Η ονομαστική αξία των νομισμάτων fiat είναι πολύ υψηλή από τις βασικές αξίες τους. Τα περισ

































Δημοφιλείς Αναρτήσεις



 










Κινητός μέσος όρος


















Ομάδες στηλών στο Excel


















Δεδουλευμένα έξοδα


















Μαθήματα περιουσιακών στοιχείων


















Τραπεζικό κεφάλαιο











 












Πρόσφατες δημοσιεύσεις



 
 









Μοχλός Beta


















Νόμιμο αποθεματικό


















Ενδεχόμενες υποχρεώσεις


















Βαθμολογία Altman Z


















Υπολογισμός ποσοστού στον τύπο Excel









 




















































 


















 Copyright seychellesartprojects.org 2024














$config[zx-auto] not found$config[zx-overlay] not found






 








 